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Обраћање председника Републике Србије 
после сусрета са Патријархом српским г. 
Иринејем

Председник Републике Србије Александар Вучић обратио се 4. јануара 
2020. године јавности, након сусрета са Патријархом српским г. 
Иринејем и разговора о ситуацији у Црној Гори после усвајања Закона 
о слободи вероисповести.

„Када сам се 31. децембра састао са Његовом Светошћу Патријархом српским 
г. Иринејем, разговарали смо о питањима сарадње државе Србије и Српске 
Православне Цркве, о свим важним питањима везаним за нашу земљу, али 
нарочито о ситуацији у региону и дешавањима у Црној Гори. Сматрали смо, и 
ја као председник, да је од виталног интереса Србије да, пре свега, чувамо 
опстанак нашег народа у Црној Гори и да је веома важно да на жестоку 
кампању асимилације Срба одговоримо пристојношћу, одговорношћу, 
озбиљношћу, као и посвећеним радом на томе да очувамо снагу српског 
корпуса у Црној Гори, не угрожавајући државно-правни статус Црне Горе“, 
рекао је председник Вучић и додао да је замолио Патријарха за благослов да 
на Бадњи дан буде са својим народом, са којим је увек био када је било 



најтеже.

„Мислио сам да је то нормална, уобичајена ствар, а онда сам схватио, по 
реакцијама из неких кабинета у Црној Гори, да то што бих приватно дошао, 
без политичких говора, без ичега, само да дођем у своју цркву, да то није по 
вољи црногорском режиму”, изјавио је председник Вучић и поручио да је 
донео одлуку да не иде у посету Црној Гори и да се са тим сагласио и 
патријарх Иринеј.

Председник Вучић је додао да је сигуран да би неки његову посету 
искористили да нашкоде српском народу у Црној Гори. Он је нагласио да 
Србија поштује независност и уставни поредак Црне Горе и да не жели 
сукобе, али да ће подржавати српски народ у Црној Гори.

„Ми смо јединствен народ и никоме нећемо дозволити да нам уништи ни 
прошлост, ни будућност, нити да нам сатре огњишта, нити мирно, нити на 
било који други начин. Борићемо се само истином и желећемо разговоре са 
њима”, поручио је председник Вучић и истакао да у Црној Гори живи 28,3 
одсто Срба којима ћемо увек помагати и подржавати све српске институције 
и удружења, јавно, по свим светским стандардима. Он је позвао грађане 
Србије да увек на достојанствен начин изражавају свој политички суд, уз 
поштовање према другим државама и Црној Гори, као и уз поштовање Срба у 
Црној Гори и других грађана те земље, који су српски пријатељи и браћа.

„Желим нашем народу у Црној Гори да Божић проведу у миру, а ми ћемо у 
својим срцима и мислима бити са њима. На нашу подршку и помоћ ће увек у 
будућности моћи да рачунају. Чуваћу српско јединство и у Црној Гори и свуда 
где Срби живе”, истакао је председник Вучић.
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